



Следователями устанавливаются обстоятельства смерти младенца, обнаруженного в Таловском районе Воронежской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 17 марта 2016 года тела новорожденной девочки в лесополосе Таловского района Воронежской области.

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты необходимые объекты, по ним назначены судебные экспертизы, проводятся опросы лиц, обнаруживших тело младенца, из медицинских учреждений запрошены сведения о лицах, состоявших на учете по беременности. Также назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти новорожденной девочки. Следователями выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1023506>